



Nr. 10-10/31 din 26.10.2020

La nr. din

**Primarilor localităților participante la  
procesul de actualizare a hărților  
digitale**

Prin prezenta, Biroul Național de Statistică (BNS) vă informează că, în baza realizării prevederilor Planului de Acțiuni al Guvernului pentru anii 2020-2023, p. 10.5.1 "Crearea Sistemului Informațional Geografic (SIG) la nivel de punct de adresă" și p. 6.30.3 "Desfășurarea Recensământului Populației și Locuințelor", începând cu luna noiembrie, curent, se va desfășura **procesul de actualizare a hărților digitale**, care vor servi ca bază pentru sectorizare în cadrul pregătirilor către Recensământul Populației și Locuințelor.

În cadrul acestei activități vor fi colectate **informații despre clădiri și locuințe**: adresa, starea clădirii, modul de utilizare a clădirii, tipul/destinația clădirii, precum și numărul locuinței și etajul la care e situată aceasta, în cazul blocurilor de apartamente.

Întocmirea listelor va fi efectuată de către un **operator de teren**, identitatea cărui va fi confirmată printr-o **legitimație** eliberată de Biroul Național de Statistică, care este autoritatea publică centrală, a cărei activitate este reglementată de Legea nr. 93 din 26.05.2017 „Cu privire la statistica oficială” și activează în baza Regulamentului cu privire la organizarea și funcționarea Biroului Național de Statistică aprobat prin Hotărârea Guvernului nr.935/2018.

Vă asigurăm că informația colectată în cadrul acestei activități are caracter **strict confidențial** și se va utiliza doar în scopuri statistice. În procesul de prelucrare, informația își pierde orice element de personalizare, ea fiind generalizată la nivelul întregii țări. De asemenea, BNS ar putea, după finisarea activității, la necesitate, să transmită în adresa Administrației Publice Locale (API.) informația agregată referitor la numărul de clădiri rezidențiale și nerezidențiale aflate pe teritoriul comunci, fiecare localitate în parte.

În acest context, **începând cu luna noiembrie 2020**, în localitatea Dvs. se va desfășura activitatea de actualizare a hărților digitale. **Contăm pe suportul Dvs.** în informarea populației despre acest proces important ce urmează a fi realizat pe teritoriul localității, precum și acordarea altui suport necesar, în caz de necesitate.

De asemenea, în cazul în care aveți întrebări, Vă rugăm să nu ezitați să ne contactați la numărul de telefon: [redacted] persoana de contact – [redacted]

Vă mulțumim pentru deschidere și sperăm la o colaborare fructuoasă.

Cu respect,

[redacted signature]